

# 中共西安明德理工学院委员会

## 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

# 简 报

第29期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年8月14日

## 学校中高层管理干部综合能力提升专题培训班圆满结业

为深入贯彻落实党的二十大精神，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育见行见效、走深走实，着力加强各级干部对学校转型发展的深刻认识，不断提升干部管理能力和水平，在袁汉源董事长和校领导的大力支持下，学校于8月4日至10日在上海交通大学举办了中高层管理干部综合能力提升专题培训班。

本次培训班由副校长王斌宁带队、财务总监马晓军、采供中心主任张舸任分组组长，人力资源处处长白秦川任班长，培训内容从政治思想、管理能力、创新思维、自我解压等方面设置了专题讲座、现场教学等内容，开拓了干部视野，

提高了培训针对性。

8月5日上午，在上海交大人文学院举行了开班仪式，上海交通大学人文学院副院长张辉对上交大和上交大人文学院的历史沿革和发展情况作了简要介绍，希望学员们能在此次培训中学有所得、学以致用。副校长王斌宁作了开班动员讲话，并就做好此次培训提出了具体要求。

简单的开班仪式后，专题讲座开始，来自上海交通大学、复旦大学、上海师范大学等7名专家，就“学思想、强党性、重实践、建新功——深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育”“校园突发和危机事件中领导干部提高和媒体打交道的能力”“全面加强新形势下领导干部法治思维与法治能力”“打造高水平人才高地，战略人才队伍支撑”“高校领导干部创新思维和创新能力提升”“立足顶层设计，规划学校发展”“民办院校合格评估指标体系”“自我认知与压力管理”等八个专题，重点培训了干部如何认识核心意识和核心思维，如何加强突发事件处理和与媒体交往能力，如何提升法治思维和法治观念，如何用创新思维和创新意识开展工作，如何在压力下开展工作和解除压力，如何完成评建和迎检工作等等，培训内容实用性、操作性较强，学员们普遍反应开拓了视野，拓宽了思路，提升了解决问题的能力。培训中坚持实践教学的针对性，参观了党的一大会址，白秦川处长带领大家在党旗前宣誓，重温入党誓词，在寻访伟大开端的过程中赓续革命传统、传承红色基因、坚定信仰信念、凝聚奋进力量。还赴上海张江科学城、

城市规划展示馆、超算中心及西工大太仓校区等地进行了实际参观考察，参培学员打开了眼界，感受了改革开放的成果。

培训结束时，校长杨健君专程赴上海参加培训班结业仪式，并代表学校袁汉源董事长和学校党政班子，对上海交通大学人文学院精心组织本次培训班表示感谢。他说，本次专题培训班主题鲜明、内容丰富、贴近实际，既有理论高度，又有实践深度，希望同志们做好归纳总结，坚持常学常新，学以致用，将学习成果运用到工作实践中；同时要求全体干部要结合学校发展阶段的重点工作，要聚焦学校事业发展的难点、重点，立足本职岗位想办法、出实招、抓落实。他强调，各级干部是学校事业发展的“关键少数”，要发挥好“头雁”效应，一级带着一级干，为迎评促建和学校高质量发展贡献力量。

白秦川在主持结业仪式时说，感谢学校董事会和校领导的大力支持，感谢上交大人文学院的精心组织、感谢参训学员的全力配合，本次培训达到了统一思想认识、凝聚智慧力量、鼓舞干劲、提升能力的目的，对提升干部的理论水平和综合素质起到了推动作用，同时加强了交流沟通，体现了和谐友爱的团结精神，希望大家把这种精神和力量带回学校，带到工作之中，为学校发展作出更大贡献。

---

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）

---

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年8月14日印发